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Estado do Piauí
Assembleia Legislativa
CooÍdenação dos Serviços de Redação de Atas

ATA DA NONA SESSÃO ORUNÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGTSLATURA DA ASSEMBLEIA
LEGTSLATTVA DO ESTADO DO ptAui.t t t il t t t il t t t t t t t t t t il t t t t t t t t il il il t t il il l l l l l il l l l l l l l

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, às
onze horas e trinta minutos, no Palácio Petrônio Portella, sede da
Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, com a presença dos senhores
deputados: Aldo Gil, Ana Paula, Bárbara do Firmino, Doutor Felipe
Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Doutor
Vinicius, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Fábio Xavier, Firmino Paulo, Flávio
Júnior, Franzé Silva, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio lsaías,
Henrique Pires, Janaínna Marques, João Mádison, Nerinho, Rubens Meira,
Severo Eulálio, Simone Pereira, Ziza Carvalho e Gessivaldo lsaías;
ausentes os senhores deputados Georgiano Neto e Marden Menezes; e
justificadas as ausências dos senhores deputados Francisco Limma e
Wilson Brandão; realizou-se a NONA SESSAO ORDINARIA DA
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DO PIAUí, presidida, sucessivamente, pelos senhores deputados Doutor
Gil Carlos, João Mádison e Franzé Silva; secretariada pelos senhores
deputados Doutor Thales Coelho e Firmino Paulo. PEQUENO
EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata da sessão anterior, que foi
aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 03 (TRÊS)
PROJETOS DE LEI: um, de N' 09/23, de autoria do senhor deputado
Fábio Novo, que "Declara de utilidade pública estadual a Associação dos
Moradores Unidos da Macaúba (AMUMA) com sede em Teresina - Pl"; e
dois, de No í0/23 e 11123, de autoria do senhor deputado Flávio Júnior,
que "Dispõe sobre a transparência por meio da publicação da internet, do
quantitativo dos pacientes que aguardam por consultas, exames,
intervenções cirúrgicas e outros procedimentos nos estabelecimentos da
rede pública de saúde e de instituições prestadoras de serviços públicos de
saúde no âmbito do Estado do Piauí"; e que "Dispõe sobre o direito de toda
mulher a ter como acompanhante pessoa de sua escolha nas consultas e
exames, inclusive os ginecológicos, nos estabelecimentos públicos e
privados de saúde do Estado do Piauí"; 0í (UM) INDICATIVO DE
PROJETO DE LEI de No 04123, de autoria do senhor deputado Flávio
Júnior, que "Autoriza ao tempo que indica ao Poder Executivo a
estabelecer diretrizes para a concessão de atendimento prioritário aos
pacientes diabéticos na rede pública estadual de saúde e dá providências
correlatas"; 06 (SEIS) OFICIOS: um, do senhor governador Rafael
Fonteles, indicando os nomes dos senhores deputados Fábio Núfrez Novo
e Severo Maria Eulálio Neto para exercerem a função de líder e vice-líder
do governo, respectivamente; um, do Tribunal de Contas do Piauí,
encaminhando relatório de atividades daquela Corte de Contas, referente
ao 40 trimestre do exercício de 2022; e quatro de prestações de contas
das seguintes instituições: Agência de Defesa Agropecuária do Estado do
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Piauí, referentes ao mês de dezembro e ao exercício de 2022;
Coordenação de Enfrentamento às Drogas, Fundo Penitenciário do Estado
do Piauí e Secretaria de Estado da Justiça, referentes ao mês de janeiro de
2023; e de 08 (OITO) REQUERIMENTOS, sendo: sete aprovados pela
unanimidade dos presentes: dois de autoria da senhora deputada Simone
Pereira, os quais solicitam da Secretaria Estadual de Saúde autorização
para visitar as obras da nova maternidade Dona Evangelina Rosa e
informações sobre o Serviço de Atenção às Mulheres Vítimas de Molência
Sexual; um, de autoria do senhor deputado Gessivaldo lsaías, o qual
solicita a realização de audiência pública para discutir a regulamentação da
Lei estadual no 7.533, de 26 de julho de 2021, que institui a Campanha do
Banco de Ração e Utensílios para animais no Estado do Piauí; dois, de
autoria do senhor deputado Fábio Novo, os quais solicitam a realização
de Sessão Solene alusiva aos cinquenta anos de fundação do Centro de
Ciências Humanas e Letras da Universidade Federal do Piauí e a
apreciação, em caráter de urgência, do Projeto de Lei no 10123 do Poder
Executivo, enviado através da mensagem no 29123; um, de autoria do
senhor deputado Doutor Hélio, o qual solicita do senhor governador
Rafael Fonteles articulação com as instituições interessados a fim de
desenvolver e executar um projeto de estruturação das Orlas de Atalaia e
Pedra do Sal; e um, de autoria do senhor deputado Doutor Gil Carlos, o
qual solicita da presidência da Equatorial Piauí, esclarecimentos sobre os
projetos de eletrificação nas comunidades rurais Bom Jesus, Chapada do
Fio, Capelinha e Pedra Funda, localizadas no município de João Costa. O
requerimento, de autoria do senhor deputado Flávio Júnior, solicitando
o desarquivamento de alguns projetos de sua autoria, deixou de ser
apreciado de acordo com o art. 84, § 70 do Regimento lnterno. ORDEM
DO DlA. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal, o
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 0í/23 do Poder Executivo,
mensagem No 24123, processo AL-29.985/23, que, "Altera a Lei
Complementar no 56, de 10 de novembro de 2005", com 24(vinte e quatro)
Votos SIM dos senhores deputados: Aldo Gil, Ana Paula, Doutor Felipe
Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Thales Coelho, Doutor
Vinicius, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Fábio Xavier, Firmino paulo, Flávio
Júnior, Franzé Silva, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Helio lsaías,
Henrique Pires, Janaínna Marques, João Mádison, Nerinho, Rubens Vieira,
Simone Pereira, Ziza Carvalho e Gessivaldo lsaías. E aprovados em
primeira discussão e votação, pela unanimidade dos presentes, os
PROJETOS DE LEI: N' 0í/23 do Poder Executivo, mensagem No 24t23,
processo AL- 29.987123, que "Cria o Conselho de Transformação Digital do
Estado do Piauí"; de N' 0223 do Ministério Público do Estado do piauí,
processo AL-29.908/23, que "Dispôe sobre o subsídio dos membros do
Ministério Público do Estado do Piauí e dá outras providências,,; e de N.
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06/23, de autoria do senhor deputado Fábio Novo, processo AL- 29.999/23,
que "Reconhece de Utilidade Pública a Associação ldearte - Dançando sua
tdentidade Cultural". PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado
Henrique Pires solicitou apoio à proposição que apresentará de instalação
de Comissão Parlamentar de lnquérito para apuração do serviço de
distribuição de energia elétrica no Piauí; o senhor deputado Fábio Novo
comemorou o retorno da cultura da vacinação no país representada pela
vacinação do presidente Lula e do vice Geraldo Alckmin repercutindo a
campanha da vacina bivalente; o senhor deputado Doutor Thales Coelho
solicitou do governo estadual a recuperação da Pl 141 no trecho entre os
municípios de Canto do Buriti, passando pelo Brejo a São João do Piauí; o
senhor deputado Doutor Gil Garlos congratulou-se com a Mesa Diretora
pela instalação das comissões técnicas e pela transmissão das reuniões
pela TV Assembleia. Ratificou a importância da vacinação contra a COVID-
19 e registrou o início das inscriçôes no Programa Universidade Para
Todos, para facilitar o acesso de estudantes de baixa renda ao ensino
superior; o senhor presidente, deputado Franzé Silva, mencionou a
importância da campanha de vacinação e anunciou a realizaçÉo da reunião
da Mesa Diretora, que ocorrerá na primeira quarta-feira de cada mês.
GRANDE EXPEDIENTE. Nao houve orador. O senhor presidente,
com anuência do Plenário, convocou uma sessão extraordinária para
apreciar matérias constantes na Ordem do Dia, em segunda e última
discussão e votação. E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente
encerrou a presente sessão, que, para constar, foi redigida e digitada a
p Ata, pela Coordenação de Serviços de Redação de Atas, a qual,
depois lar
mesa da são subsequ
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Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, às
doze horas e trinta minutos, no Palácio Petrônio Portella, sede da
Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, com a presença dos senhores
deputados: Aldo Gil, Ana Paula, Bárbara do Firmino, Doutor Felipe
Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Helio, Doutor Thales Coelho, Doutor
Vinicius, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Fábio Xavier, Firmino Paulo, Flávio
Júnior, Franzé Silva, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio lsaías,
Henrique Pires, Janaínna Marques, João Mádison, Nerinho, Rubens Meira,
Severo Eulálio, Simone Pereira, Ziza Carvalho e Gessivaldo lsaías;
ausentes os senhores deputados Georgiano Neto e Marden Menezes; e
justificadas as ausências dos senhores deputados Francisco Limma e
Wilson Brandão; realizou-se a PRIMETRA SESSÃO
EXTRAORDINÁRh DA PRIMEIRA SESSÂO LEGISLATIVA DA
VIGÉSITI,IA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATTVA DO
ESTADO DO PIAUí, presidida pelo senhor deputado Franzé Silva e
secretariada pelos senhores deputados Doutor Thales Coelho e Firmino
Paulo. ORDEM DO DlA. Foi aprovado em segunda e última discussão
e votação nominal, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 0í/23 do
Poder Executivo, mensagem No 24123, processo AL-29.985/23, que, 'Altera
a Lei Complementar no 56, de 10 de novembro de 2005', com 26 (vinte e
seis) Votos SIM dos senhores deputados: Aldo Gil, Ana Paula, Bárbara do
Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor
Thales Coelho, Doutor Vinicius, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Fábio Xavier,
Firmino Paulo, Flávio Júnior, Franzé Silva, Gracinha Mão Santa, Gustavo
Neiva, Hélio lsaías, Henrique Pires, Janaínna Marques, João Mádison,
Marden Nerinho, Rubens Meira, Severo Eulálio, Simone Pereira, Ziza
Carvalho e Gessivaldo lsaías. E aprovados em segunda e última
discussão e votação, pela unanimidade dos presentes, os PROJETOS DE
LEI: N' 01123 do Poder Executivo, mensagem No 24123, processo AL-
29.987123, que "Cria o Conselho de Transformação Digital do Estado do
Piauí"; de N" 0223,do Ministério Público do Estado do Piauí, processo AL-
29.908123, que "Dispõe sobre o subsídio dos membros do Ministério
Público do Estado do Piauí e dá outras providências"; e de N. 06/23, de
autoria do senhor deputado Fábio Novo, processo AL- 2g.ggg/23, que
"Reconhece de Utilidade Pública a Associação ldearte - Dançando sua
ldentidade Cultural". E, nada mais havendo a tratar, o senhor presidente
encerrou a presente sessão, que, para constar, foi redigida e digitada a
prese Ata, pela Coordenação de Serviços de Redação de Atas, a qual,
depo lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, vai assinada pela
mesa o subsequent ililililil
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